
Compte rendu du Conseil d'École tenu à Peyraube le mardi 11 juin 2024 

Présents: 

Les enseignantes: Mme Pailhon Myriam, Mme Calderara Nathalie, Mme Adrien Anne, Mme Marques Alexandra. 

Les Maires ou leur représentant(e)s: Mr Larré (mairie de Peyraube), Mr Ossun (mairie de Moulédous), et Mme Bourgeat 
(pour la mairie de Sinzos) 

 Les représentants des parents d’élèves: Mme Lastelle, Mme Dugait, Mme Collé, Mme Joubert 
 
Excusés: Mme Vatonne I.E.N. Mr Lacassagne (mairie de Sinzos) Mr Chaze (mairie de Goudon). 
 

 Equipe pédagogique. 
Mmes Adrien, Calderara, Marques et Pailhon n'ont pas demandé de changement de poste et restent par conséquent 
respectivement en poste à Moulédous, Peyraube, Goudon et Sinzos. 
 

 Effectifs de rentrée 2024/ 2025 actualisés. 
Goudon: 4 P.S. et  11 M.S soit  15 élèves (+1 TPS en janvier) 
Moulédous:  7 G.S. et  5 C.P. soit  12 élèves  
Peyraube: 9 C.E.1 et 9 C.E.2 soit 18 élèves 
Sinzos:   6 C.M.1 et 12 C.M.2 soit 18 élèves 
Effectif total des élèves : 63 élèves 
 

 Sorties pédagogiques.  
- Les traditionnelles visites permettant aux élèves de découvrir leur nouvelle classe pour l’année à venir, ont eu lieu le 3 
juin en matinée, date donnée lors du second Conseil d’Ecole le 5 mars 2024, pendant que les CM2 étaient au collège. 
- Les élèves de Sinzos et Peyraube se sont rendus à Bagnères le jeudi 16 mai 2024 pour visionner le 3ème et dernier film 
proposé, « Un conte peut en cacher un autre » pour les CE1- CE2, « Swing » pour les CM1- CM2 
- Les élèves de Goudon ont participé à une sortie USEP une « Randonnée-contée » le vendredi 26 avril à l’école de Luc. 
- Tous les élèves du R.P.I. passeront la journée du 13 juin au Zoo d’Asson suite à l’annulation de la sortie au parc Carchet 
City. 
- Tous les élèves de la G.S. au C.M.2 participeront le vendredi 14 juin au départ de la 3e édition du Tour Féminin International 
des Pyrénées à Goudon. 
- Les élèves de Goudon et de Moulédous ont assisté à un Spectacle sur la prévention routière « Trottiner en toute liberté… 
sans se faire écrabouiller ! » le 29 avril, à l’école de Bordes. 
- Durant la semaine du 3 juin les élèves de Goudon ont participé à des activités de roule ainsi qu’à une sortie USEP, le 6 juin 
à l’école de Mascaras, sur des jeux de vélos et sur la prévention routière.  
- Une semaine vélo (écoles de Sinzos, Peyraube et Moulédous) est organisée et sera suivie d'une sortie pour les écoles de 
Sinzos et Peyraube : prévue le jeudi 04 juillet 2024. 
- Les élèves des classes de Peyraube et de Sinzos ont bénéficié d’interventions rugby et basket. Ces séances ont été 
dispensées par Rémi Doucet du CD 65 et par Eddy Goncalves, intervenant Basket CD65. 
Les élèves de Sinzos ont participé au tournoi de rugby inter- écoles à Tournay le 31 mai (de 9h00 à 12h00). 
 

 Point sur les agréments piscine et vélo. 
Les agréments concernant la natation et le cyclisme sont terminés pour cette année scolaire. Vous pourrez nous contacter 
ultérieurement pour les passer, durant l’année scolaire à venir. Nous comptons sur vous pour être nombreux à vous 
positionner, afin que toutes les séances de natation puissent avoir lieu.  
Les cours de natation se feront à nouveau l’an prochain sur une période groupée. La date sera définie ultérieurement. 

 PEAC : 
Dans le cadre de notre projet cinéma, visant à une réflexion sur l’égalité filles-garçons, Mr Henriet, de l’association 

Médialtérité est intervenu une deuxième fois à l’école de Goudon le vendredi 3 mai. 
Un film avec tous les élèves du RPI a été tourné dans les écoles par Mr Henriet. Ce fut l’occasion de mieux 
appréhender les aspects d’un tournage, ceci en lien avec notre projet annuel sur le cinéma. Ce projet, mettant 
en scène les réflexions des élèves sur l’égalité fille-garçons sera présenté à l’ensemble de la communauté 
éducative lors de la fête de fin d’année et aux élèves en amont. 
 

 La fête de l’école  



Cette année la fête de l’école aura lieu à Goudon le vendredi 28 juin, à partir de 18h. A cette occasion nous vous 
présenterons le film réalisé avec l’association Médialtérité. 
L’A.P.E. proposera une formule de restauration. 
 

 Projets pour 2024/ 2025 
Le thème du P.E.A.C. sera les arts du cirque. 
 

 Point sur l'association de parents d'élèves. 
L'APE a organisé un loto le vendredi, 9 février et le refera, en alternance avec un vide-grenier, une année sur deux. Merci à 
tous les organisateurs et participants. Plusieurs actions sont déjà envisagées pour l’an prochain. Le dernier weekend d’août 
une journée cohésion sera organisée, une vente de sapins de Noël est aussi en projet. 
 

 Coopérative scolaire (point de fin d’année, actions prévues et en cours) 
 

-Le solde de la banque était de 3531.13€ au 29 mai 2024.  (Restent à payer : environ 1000 euros pour Médialtérité, ainsi 
que du matériel scolaire). 
- Le SIVOS subventionne à hauteur de 30€ par élève une partie des besoins des écoles. Cette subvention sera versée en 
juin. 
-Rappel: la cotisation annuelle à la coopérative scolaire est fixée à 22 euros par enfant, 40 euros pour deux enfants et 50 
pour 3 enfants, à ne pas confondre avec la participation demandée aux familles pour l’achat des fournitures scolaires et 
des fichiers.  
 

 Travaux à prévoir dans les écoles ou suivis.  
- Moulédous : La réparation du portillon blanc en bois sera faite, ainsi que celle d’un des volets de salle de classe. Il avait 
été évoqué de repeindre la classe, un devis a été demandé. 
- Peyraube : serait-il possible de fixer des étagères dans le local de rangement pour le matériel EPS ? 
- Sinzos : il faudrait envisager de boucher les gouttières afin que les balles ne s’y coincent pas. Le champ qui borde la cour 
de récréation est en friche et l’herbe est très haute, pourrait- il être entretenu afin que les enfants puissent y jouer durant 
les beaux jours ? Nous avons constaté lundi que la fenêtre de gauche des toilettes était fissurée.  
Mme Bourgeat transmet ces points à la Mairie. 
 

 Point sur les agents  
Sylvie Ledoult qui travaillait à l’école de Goudon, est remplacée par Béatrice Gabbarra.  

Adeline Aimon a quitté son poste le 31 mai.  

 Questions diverses/ remerciements. 
Les enseignantes : 
Nous remercions tous les parents qui nous ont accompagnés durant les sorties pédagogiques, ainsi que ceux qui ont, encore 

cette année, passé différents agréments.  

Nous remercions aussi l’APE pour le financement des sorties (cinéma, MNS à la piscine, zoo d’Asson). L’APE remercie tous 

les participants aux diverses manifestations qu’ils ont organisées. 

L’enseignante de Sinzos remercie Madame Cindy Marot, qui a fourni de beaux tee-shirts flockés pour l’ensemble des élèves 

de la classe et des accompagnants à l’occasion du tournoi de rugby.  

L’ensemble des enseignantes du RPI remercie David Chaze et son entreprise Chloé Production ainsi que le Comité des Fêtes 

de Goudon, qui ont offert un tee-shirt à chaque élève du RPI aux enseignantes et accompagnants, à l’occasion de la journée 

du 14 juin. 

 

 Les délégués de parents d’élèves : 

Question sur la fermeture exceptionnelle de l’école de Goudon le vendredi 14 juin en raison de difficultés liées à la sécurité 

et à l’accessibilité de l’école : certains parents auraient souhaité être prévenus plus de 12 jours avant. L’organisation de cet 

évènement a évolué au vu des nombreuses contraintes induites. Ces décisions ont été approuvées par l’Inspectrice de 

l’Education Nationale. 

 

En réponse à un questionnement évoqué lors du dernier Conseil d’Ecole, il ressort les points suivants, après étude des 

données du logiciel Ineos :  

- Le taux d’encadrement est de 10 élèves de moins de 6 ans pour un adulte et de 14 élèves de plus de 6 ans. 



- Il y a un « pic » au début de la garderie, qui dure quelques minutes.  

- Certains enfants sont inscrits en garderie, pour quelques minutes (ce qui augmente le nombre de présents). 

- Une solution serait de mettre deux agents dans chaque garderie pour 1h. Si cela devait être le cas, cela aurait forcément 

un coût pour les parents. 

- Une autre serait de pouvoir éviter le regroupement des fratries sur Goudon, les grands restant à Moulédous. 

- Une sensibilisation doit être faite autour du sujet des enfants qui ne viennent en garderie que parce qu’ils souhaitent jouer 

avec leurs camarades. 

- Il est rappelé que la garderie est un service rendu par le SIVOS, aux familles dont les parents travaillent au moment où la 

garderie a lieu. 

 

Une information sera donnée en septembre par le Sivos, qui reprendra ces points. 

 

Mr Larré rappelle que les parents doivent placer une photo de leur enfant sur INEOS. 

 

 


